
  

                        

校長 奥野 秀夫 

 

 遅れましたが、７月に行った学校評価結果をお知らせしておりませんでした。お詫

び申し上げます。マチコミメール機能を使ってのアンケートをお願いしました。１２月

は市内統一での学校評価をお願いすることになりますが、今回もメール等でのご回

答にご協力お願いいたします。 

 

令和２年度（７月）妙典中独自学校評価 保護者アンケート調査結果★回収数６５９名（７８％） 
※ グラフの数値は、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計です。 

設問１ 休校中に、学校は動画の配信、課題の提示など学習に関しての働きかけをして 
いましたか。 

設問２ 休校中、お子さんは、配信した動画の視聴をしていましたか。 
    ⇒視聴する環境がなかった。（１４人 約２％） 
設問３ 学校は感染予防に努めている。 
    ⇒わからない。（５１人 約８％） 
設問４ お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 
設問５ お子さんは規則正しい生活習慣（睡眠・食生活など）が身についている。 
設問６ 学校は保護者の悩みや相談に誠意を持って対応し、家庭との連携を深めている。 
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７月保護者アンケート結果
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《考察》 
・休校中における学校としての取り組みについては満足度が高いが、実際に視聴した生徒は、 
それほど多くはなかった。 

・規則正しい生活習慣については、肯定的な回答は７５％と低く、今回の新型コロナ 
感染休校中の家庭での過ごし方に課題があったことが伺える。 

・授業がわかりやすい、に対する回答では、８２％と例年よりも１０ポイント近く高い。教 
 員側の授業の工夫や生徒が１時間の授業を大切に受けていることが伺える。 
 

１年生対象に、NTT ドコモの方を講師に迎え、スマホ安全教室が開かれました。 
携帯やスマホはとても便利です。目的の場所も簡単に探せて案内してくれます。また、待ち合

わせもメールなどを利用すると本当に便利ですね。 
４０年以上前のことを思い出しました。当時、親しい仲間を探すときは、いそうな家や場所に

行ったものでした。また、友達が待ち合わせ時間に来ないときは、駅の構内に伝言板の黒板があ

り、そこに「先に行っている○○で落ち合おう」などと書いたものです。 
SNS は便利な反面、使い方次第で人を傷付けたり、危険な目に遭ったりする可能性もありま

す。正しい使い方を理解してみんなが安全にそして快適に使えるようにしましょう。 
 生徒指導だより「道標（みちしるべ）」に詳しい記事が載せてありますので、一読ください。 

 

２日（水）１，２年定期試験 まなびくらぶ 

４日（金）全体進路会議（３年午前日課）  
７日（月）テスト返却開始  
９日（水）専門委員会 まなびくらぶ 

１１日（金）３年入試相談準備（３年午前日課） 
１５日（火）３年入試相談開始～１７日（木） 

（３年午前日課） 
１６日（水）まなびくらぶ 

 

２２日（火）給食最終 
２３日（水）～短縮日課（３時間授業） 
２４日（木）大掃除 
２５日（金）全校集会 
２６日（土）～冬季休業（１／４まで） 

 


